
ΚΑΙ  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ  ΑΠΟ  ΤΟΝ
ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ!
 

Σε επιχείρηση εξαπάτησης και της δικαιοσύνης επιδόθηκε σήμερα
ο υπόδικος Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος των εκδοτικών του
επιχειρήσεων Μιχάλης Ανδρουλιδάκης, κοινοποιώντας απολύσεις σε
33 δημοσιογράφους και εργαζόμενους στο TEMPO, στους οποίους
προηγουμένως  είχε  υποβάλει  μηνύσεις  για  απειλή  κατά  της
σωματικής  του  ακεραιότητας,  διατάραξη  οικιακής  ειρήνης,
εξύβριση, απειλή, φθορά της ιδιοκτησίας του, πειρατεία και
άλλα που αναγράφονται στην μήνυσή του.

Η νέα επιχείρηση εξαπάτησης του Μιχάλη Ανδρουλιδάκη έγκειται
στο γεγονός ότι καταγγέλλοντας τις συμβάσεις εργασίας – από
υπαιτιότητα δήθεν των εργαζομένων – προσπαθεί να απαλλαγεί από
τις  υποχρεώσεις  του  απέναντι  τους,  ενώ  οι  εργαζόμενοι
προέβησαν σε επίσχεση εργασίας καθώς παραμένουν απλήρωτοι επί
εξάμηνο. Ο ίδιος δε, αφού επετέθη κατά των δημοσιογράφων, αφού
παραβίασε  τη  συμφωνία  που  είχε  υπογράψει  ενώπιον  του
Υφυπουργού  Εργασίας  και  προσπαθώντας  να  διατηρήσει  την
προσωρινή  άδεια  που  του  έχει  παραχωρήσει  το  ΕΣΡ,  με
παρακρατικού  χαρακτήρα  μεθόδους  συνεχίζει  να  προκαλεί  τους
εργαζόμενους  και  την  κοινή  γνώμη.  Με  πρωτοφανείς  και
απαράδεκτες μεθοδεύσεις που θυμίζουν άλλες εποχές επιχειρεί
για μία ακόμα φορά να μεταφέρει το βάρος των ευθυνών του στους
εργαζόμενους, οι οποίοι εν τω μεταξύ λιμοκτονούν.

Η  ΕΣΗΕΑ  ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ  ως  παράνομη  και  καταχρηστική  την
καταγγελία των συμβάσεων εργασίας των ευρισκομένων σε νόμιμη
επίσχεση εργασίας εργαζομένων στο ΤΕΜΡΟ. ΑΞΙΩΝΕΙ την άμεση
καταβολή των δεδουλευμένων. ΑΠΑΙΤΕΙ από το ΕΣΡ και τον αρμόδιο
Υπουργό  Τύπου  την  πλήρη  διαλεύκανση  του  ιδιοκτησιακού
καθεστώτος και των εργασιακών σχέσεων και από την κυβέρνηση
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στο  σύνολό  της  να  αναλάβει  τις  ευθύνες  της  για  τις
συνεχιζόμενες  απάτες  του  κ.  Ανδρουλιδάκη.

ΘΕΩΡΕΙ  συνυπεύθυνους  όλους  τους  εμπλεκόμενους,  ιδιοκτησία-
πιστωτές – κράτος, και ΔΗΛΩΝΕΙ ότι δεν θα επιτρέψει καμία
παραβίαση  των  δικαιωμάτων  των  εργαζομένων,  οι  οποίοι  με
αυτοθυσία και πείσμα, επιμένουν να περιφρουρούν τους χώρους
εργασίας τους.


